11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 12.03.2015 12:51:00

dopmupoBaHus 3aKim0oyeHust Bpaua: 13.03.2015 20:43:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/291681/answer/291701




Hapgo usberaTh TpaBMUPYIOMIKX BUIOB CIIopTa. T.0., MOXXHO OCTaHOBUTH BEIOOD Ha IylaBaHbU. U BO
B3POCJIOM BO3pacTe MOKHO 3aKOHCEPBHUPOBATH CIIEPMY MOJIOOTO YesioBeKa( Ha BCAKUU Cydai).



